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Wilo-EMUport CORE:
Den ”tilltäppningsfria” – störningsfri transport av avloppsvattnet tack vare separering av fasta partiklar
Andelen fasta partiklar i avloppsvattnet tilltar. Blöjor, trasor, kläder, våtservetter – särskilt avloppsvatten från offentliga sanitära anläggningar, t.ex. på sjukhus, inköpscentra, hotell eller tågstationer, transporterar ofta saker som kan orsaka stora problem eller leda till ett systembortfall i pumparna. Det kompakta separeringssystemet för fasta partiklar Wilo-EMUport CORE ger högsta driftsäkerhet vid insamling och transport av avloppsvatten.
Driftsäkerhet tack vare separering av fasta partiklar
Anläggningen med separering av fasta partiklar har stora fördelar jämfört med vanliga pumpanläggningar: ”Wilo-EMUport separeringssystemen för fasta partiklar delar upp avloppsvattnet i fasta partiklar och renat avloppsvatten”, förklarar Carsten Stremmel, produktchef hos Wilo. ”Större fasta partiklar måste inte transporteras genom pumphydrauliken tack vare denna tekniska lösning.” Medan de grövre partiklarna samlas i separeringsbehållaren för fasta partiklar, flödar det renade avloppsvattnet tillbaka genom pumpen till en uppsamlingstank. När den är full startar (nivåberoende) en av de båda pumparna som pumpar ut det renade avloppsvattnet i uppsamlingstanken och genom separeringsbehållaren för fasta partiklar: ”Därmed töms uppsamlingstanken, separeringsbehållaren sköljs igenom och de fasta partiklarna och det renade vattnet transporteras vidare till tryckledningen”, förklarar Stremmel funktionssättet. ”På Wilo-EMUport separeringssystem för fasta partiklar används alltid två pumpar som kopplas in växelvis. Tack vare denna åtgärd säkerställs att det fortsatta tilloppet sker parallellt med bortpumpningen, via den andra pumpen, och därmed garanteras ett kontinuerligt tillopp.”
Säker långtidsdrift
Vid vidareutvecklingen av separeringssystemet för fasta partiklar EMUport CORE har tillverkaren av pumpar och pumpsystem Wilo i Dortmund införlivat den mångåriga erfarenheten av mer än 1 000 sålda enheter. Samtidigt har även andra detaljer anpassats, vilket ökar driftsäkerheten och förenklar underhållsarbetet. Liknande anläggningar har ofta uppsamlingstankar och separeringsbehållare för fasta partiklar av rostfritt stål. Wilo har valt materialen polyetylen och polyuretan: ”Dessa material är absolut korrosionsfria i motsats till rostfritt stål som snabbt korroderar p.g.a. bristfällig passivering efter svetsarbetena”, enligt Stremmel. ”Dessutom utmärker sig polyetylen genom sin extremt långa livslängd och är mycket lätt jämfört med andra ämnen, vilket avsevärt underlättar en flyttning av anläggningen.” Tilloppsboxen är av polyuretan, också korrosionsfri och dessutom extremt slagtålig, vilket gör att även stora fasta partiklar som stenar eller träbitar inte kan skada tilloppsboxen. Uppsamlingstankens geometri har anpassats till motsvarande krav, för att reducera restvattenvolymen i tanken. Hela botten på behållaren är sneddad, behållarens lägsta punkter är placerade direkt under pumparna. Tack vare denna konstruktion förhindras avlagringar i uppsamlingstanken.
Även avluftningen av pumpen sker automatiskt: de har därför placerats lätt vinklade på anläggningen, vilket gör så att luft inte kan inneslutas i hydrauliken. Pumparna är torrt installerade av hygieniska skäl, men uppfyller ändå den höga kapslingsklassen IP 68 (klarar permanent översvämning): ”Enligt erfarenhet svämmar varje pumpstation över minst en gång under sin livscykel, vilket inte är något problem för pumpar med kapslingsklassen IP 68”, förklarar Herr Stremmel. ”Driftsäkerheten kan därmed även garanteras vid en tillfällig översvämning av anläggningen.” Hela anläggningen är dimensionerad för kontinuerlig drift (driftsätt S1).
Näst intill underhållsfri och kan installeras platsbesparande
Separeringsenheten för fasta partiklar har beprövats tusen gånger om och är en specialkonstruktion som förenar funktionen på ett galler och en klaff. Fasta partiklar som skulle kunna påverka pumpfunktionen negativt och orsaka ett driftstopp kan inte komma in i pumpen. Separeringsenheten och separeringsbehållaren för fasta partiklar rengörs komplett, utan att det finns några rester kvar, och automatiskt via den regelbundna pumpcykeln. Underhållsarbetena kan genomföras utan att en besvärlig och tidsödande pumpdemontering krävs. Även tilloppsboxen är lätt att underhålla: ”Tack vare den transparenta kåpan är en visuell kontroll möjlig under drift och utan att verktyg krävs”, tillägger produktchefen.
Tack vare sin kompakta konstruktion passar Wilo-EMUport CORE 
separeringssystemet för fasta partiklar även i gropar med en innerdiameter på bara 1,5 meter: ”Detta sänker dessutom installationskostnaderna”, förklarar Herr Stremmel.
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Om Wilo
WILO SE är en världsledande tillverkare av pumpar och pumpsystem för byggnadstekniska installationer, hela vattenverksamheten och industrin. Med blicken riktad mot framtiden engagerar sig företaget – som förra året omsatte mer än 1,2 miljarder euro – starkt inom forskning och utveckling. Företaget med säte i Dortmund utvecklas mer och mer från komponentleverantör till systemleverantör. Wilo är en internationell synonym för hightech inom pumpsektorn. Bakom företaget står fler än 7 500 medarbetare inom över 60 dotterbolag i hela världen.
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